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Egzaminator wpisuje T,
Jjezeli zdajgey spelnil
kryterium albo N, jezeli
nie speinil

Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

Rezultat 1: Katy poziome ¢ i y w punktach M i N oraz odlegloé¢ MN

Zapisane w Dzienniku pomiaru dfugosci :

—_

oznaczenia stanowiska i celu, czyli MiNoraz NiM

2 |dhugosci poziome w 11 II pomiarze

3 |obliczona $rednia diugos$¢ bazy MN

Zapisane w Dzienniku po miaru kqtéw poziomych:

4 |oznaczenia stanowiska M i celéw W, i N oraz stanowiska N i celow M 1 W,

5 |pomierzone kierunki na stanowisku M i obliczony kat ¢ w I i II potozeniu lunety

6 |obliczona $rednia wartos¢ kata poziomego ¢ z dwoch potozen lunety
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7 |pomierzone kierunki na stanowisku N i obliczony kat y w I i 1T potozeniu lunety

8 |obliczona $rednia warto$¢ kata poziomego y z dwoch potozen lunety

9 [wykonane kontrolne obliczenia kata ¢ i kata y

10 |wykonany szkic pomierzonych katow na stanowiskach M i N
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Rezultat 2: Elementy geometryezne punktow gléwnych luku kolowego

—_

kat wierzchotkowy B = 100,0000 (+ 0,2000%)

kat zwrotu stycznych o = 100,00002 (£ 0,2000%)

dhugos¢ stycznej t = 10,00 m (= 0,10 m)

dhugosé stycznej pomocniczej (potowy tuku) t; =4,14 m (= 0,10 m)

dhigosé MK = 8,0 m (= 0,10 m)

dhugosé NP = 8,0 m (& 0,10 m)

dhugos¢ cigeiwy potowy tuku ¢ =PS =KS =7,65 m (+ 0,10 m)

dhugosé strzatki tuku SB=s=y =293 m(+ 0,10 m)

diugos¢ polowy cigeiwy 2PK =a=x=7,07m (+ 0,10 m)

10

dhugosé tuku kotowego L=P-S-K = 15,71 m (+ 0,10 m)
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Rezultat 3: Szkic dokumentacyjny punktéw gléwnych luku kolowego

—_

znaczone punkty M, N, W, P, S, K

wpisana warto$¢ kata ¢ = KMN, zgodna z obliczong

wpisana warto$¢ kata y = MNP, zgodna z obliczona

odleglos$¢ migdzy punktami MN, zgodna z obliczona

wpisana dlugos¢ NP wzdtuz stycznej glownej, zgodna z obliczong

wpisana dlugoéé MK wzdhuz stycznej glownej, zgodna z obliczona

wpisane wspohrzedne prostokatne (x = a, y = s) punktu srodkowego tuku S, zgodne z obliczonymi

wpisane wspolrzedne biegunowe (0/4 i ¢) $rodka tuku S przy wierzchotku K lub P, zgodne z obliczonymi

9

wpisana warto$¢ kata 3 lub o, zgodna z obliczona

10

whpisana dlugosci stycznej potowy tuku tl, zgodna z obliczona

Przebieg wykonywania pomiaréw

—

zdajacy spoziomowal tachimetr

zdajacy scentrowat tachimetr

"3

bezpiecznie postugiwat si¢ tachimetrem

uporzadkowal stanowisko pracy — ztozyl instrument i sprzgt w miejscu pobrania

Egzaminator ... ... e

imig i nazwisko
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